
2Ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2026-2027 

Οι αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια Νηπιαγωγεία γενικής εκπαίδευσης, για το σχολικό έτος 2025-2026 θα 

πραγματοποιηθούν από 2 έως 23 Μαρτίου 2025. 

Στο  Νηπιαγωγείο εγγράφονται μαθητές/τριες που την 31η Δεκεμβρίου του έτους εγγραφής συμπληρώνουν την 

ηλικία των τεσσάρων (4) ετών. Συγκεκριμένα, εγγράφονται στο νηπιαγωγείο για το σχολικό έτος 2026-2027, 

μαθητές/τριες γεννημένοι/ες το 2022 

Ηλεκτρονική αίτηση εγγραφών. 

 Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) και επιλογή του νηπιαγωγείου στο 

οποίο ανήκει σύμφωνα με την διεύθυνση κατοικίας του. 

Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα 

στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται 

για την πορεία της αίτησής του. 

Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν διαδοχικά τα ακόλουθα: 

Τα στοιχεία του/της μαθητή/τριας για το οποίο αιτούνται την εγγραφή, τη διεύθυνση της μόνιμης κατοικίας την 

οποία τεκμηριώνουν αναρτώντας το σχετικό αποδεικτικό έγγραφο, τα στοιχεία άλλων τέκνων που φοιτούν στην 

ίδια ή συστεγαζόμενη σχολική μονάδα, αν επιθυμούν την φοίτηση  του προνηπίου-νηπίου στο Τμήμα Πρόωρης 

Υποδοχής, στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα και στο Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου 

Νηπιαγωγείου, τα στοιχεία των συνοδών κατά την προσέλευση και αποχώρησή τους από τη σχολική μονάδα. 

Σε περιπτώσεις γονέων/κηδεμόνων που αδυνατούν να κάνουν χρήση της ηλεκτρονικής υπηρεσίας, η αίτηση 

μπορεί να υποβληθεί με παρουσία στο νηπιαγωγείο όπου η προϊσταμένη καταχωρίζει την αίτηση (κατόπιν 

ραντεβού) 

Δικαιολογητικά για την εγγραφή 

Βιβλιάριο υγείας του/της μαθητή/τριας, ή άλλο στοιχείο, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια 

που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών. 

Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/τριας με αναπηρία ή ειδικές 

εκπαιδευτικές ανάγκες. 

Δίδονται από το νηπιαγωγείο: 

Αίτηση εγγραφής για το τμήμα πρόωρης υποδοχής, για το Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα ή για το 

Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου Νηπιαγωγείου.  

Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή. 

Υπεύθυνη δήλωση συνοδών  ασφαλούς  προσέλευσης – αποχώρησης του παιδιού.  

Συμπλήρωση στοιχείων για την ατομική καρτέλα του μαθητή.  

Υπεύθυνη δήλωση συναίνεσης έτερου γονέα. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να καλείτε στο τηλέφωνο του νηπιαγωγείου: 

 2104657113  (ώρες 8.00 – 13:00) 

 

Η προϊσταμένη  

ΣΤΡΑΤΗ  ΜΑΡΙΑ 

 

 



 

 


